
                                                                      
 

                                       

ГОЛОВА САКСАГАНСЬКОЇ РАЙОННОЇ У МІСТІ РАДИ 
 

Р О З П О Р Я Д Ж Е Н Н Я  

 

 

11 серпня 2017 року    м. Кривий Ріг                                № 179-р 

 

 

   ⌐                                                      ¬ 

Про призначення комісії з обсте- 

ження зелених насаджень у пар- 

ках  та  скверах  Саксаганського  

району 
 

На виконання доручення постійної комісії Криворізької міської ради з пи-

тань природокористування, екології, охорони здоров’я та соціального захисту 

населення від 21. 07. 2017 щодо проведення огляду місць концентрації людей: 

парків Руданівський та Саксаганський, скверів на вулицях Космонавтів, Спів-

дружності, Світлогірській, «Героїв Чорнобиля» на провулку Бульварному, 

«Квітка Кривбасу» на проспекті 200-річчя Кривого Рогу, «Юність» на вулиці 

Покровській стосовно наявності травмонебезпечних зелених насаджень, керу-

ючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», наказом       

міністерства будівництва, архітектури та житлово-комунального господарства 

України від 10. 04. 2006 № 105 «Про затвердження Правил утримання зелених 

насаджень у населених пунктах України», рішенням Криворізької міської ради 

від 31. 03. 2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та 

їх виконавчих органів» зі змінами: 
 

1. Призначити комісію з обстеження зелених насаджень у парках та скве-

рах Саксаганського району у складі: 
 

Криворотній І. І. - заступник голови Саксаганської районної у місті ради, го-

лова комісії; 
 

члени комісії: 
 

Кравець І. Є. - завідуюча відділом культури виконкому Саксаганської 

районної у місті ради; 

Пома Є. І. - завідуючий відділом житлово-комунального господарства 

виконкому Саксаганської районної у місті ради; 

Рудь І. М. - головний спеціаліст відділу благоустрою  управління  бла- 

гоустрою  та  житлової  політики  виконкому   Криворізької 

міської ради (за згодою); 

Філіппова Р. М. - начальник дільниці Саксаганського району комунального  



 

2 

 

підприємства «Сансервіс» (за згодою). 

 2. Комісії виконати обстеження зелених насаджень та скласти відповід-

ний акт до 17. 08. 2017. 

 3. Контроль  за  виконанням розпорядження покласти  на  відділ житлово- 

комунального господарства (Пома Є. І.) та заступника голови районної у місті 

ради Криворотнього І. І. 

 

 

Голова районної у місті ради       В. Беззубченко  

 

Згідно з оригіналом 


